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Uvod 
U ovom radu cemo pokusati da postavimo neke cvrste temelje na temu objave Allaha preko Kur’ana, 
upucenost muslimana u stvari koje su od vitalnog znacaja za ceo zivot na ovom svetu kao i to da su se u 
Kur’anu jos pre oko 1400.godina znale stvari koje naucnici pokusavaju otkriti tek u ovom ‘modernom’ 
periodu. 
U ovom radu cemo nesto opsirnije govoriti pre svega o samom sadrzaju Kur’ana, odnosno ajeta koji se 
odnose na neka naucna pitanja koja su otkrivena od strane naucnika tek u proteklih par decenija. Kakav 
je uticaj imao Islam na ceo tok razvoja covecanstva, njegove nauke i same svesti naroda. 
Kao sto smo mozda vec upuceni u znacajnost Islama odnosno otkrica vezanih za mnostvo sfera 
covekovog zivota, bilo da govorimo o nastanku coveka, samom procesu nastajanja jednog embriona, bilo 
o nastajanju svemira i mnostvo drugih tema u polju nauke, Kur’an je pre vise od 1400.godina imao 
odgovor na ovakva fundamentalna putanja. 
Najbitnija stvar koju zelimo dokazati ovim radom jeste da je Kur’an zaista verodostojan i da je dosao 
putem objave Allaha preko Poslanika (saws). 
Kur’an do tancina objasnjava neke pojave u ljutskom organizmu, opisuje stvaranja, dokazuje, uverava, 
duznost nas kao mulimana jeste da pratimo ovu vise nego dokazanu religiju i da je sirimo dalje 
Zapadna misao je danas u sred bitke između vere i nauke.  Skoro je nemoguće za savremenog zapadnog 
mislioca prihvatiti činjenicu da postoji mogućnost da religija i nauka imaju nešto zajedničko.  Biblija, u koju 
veruju hrišćani, kaže da je drvo čiji su plodovi bili zabranjeni poslaniku Ademu (as) bilo drvo znanja, te je 
on, nakon što je pojeo nešto s tog drveta, dobio određeno znanje koje ranije nije posedovao. 
Iz ovog razloga je Evropa provela dva veka raspravljajući na temu da li ili ne prihvatiti naučna saznanja 
koja su dolazila od muslimana. 
Crkva je donela stav da je težnja ka takvom naučnon znanju uzrok originalnog greha (hrišćansto 
propoveda da se čovek rađa sa urođenim 'originalnim grehom').  Biskupi su potporu svom stavu našli u 
Starom Zavetu gde se spominje da Allah (swt) nije bio zadovoljan Ademom (as) kada je ovaj pojeo plod s 
drveta i ovladao određenim znanjem, te mu je zbog toga bila uskracena Allahova milost.  Naučno znanje 
je stoga bilo potpuno odbačeno od strane crkve kao nešto o čemu je zabranjeno diskutovati.  
Kada su slobodni mislioci i naučnici konačno bili u stanju nadvladati moć ckrve, krenuli su u osvetu time 
što su zauzeli kontra stav i gušili svaki uticaj religije.  Poneli su se veoma ekstremno, a sve u cilju 
savladavanja moći crkve i svođenja njenog uticaja na usko i ograničeno područje.  
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